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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo. 
 

  Muestra:  1.013  casos 
 

 Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 
68% de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada 
comuna. 
 

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de 
entrevistados. Se utilizó un cuestionario estructurado de 8-10 minutos de 
duración. 

 

 Margen de Error asociado al Estudio: 3.1 % para un nivel de confianza del 
95%. 

 

 Entrevistas realizadas: entre los días 10 y 12 de Septiembre de 2013 
 

 En horario de las 17:15 y hasta las 22.15 horas. 
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METODOLOGÍA 

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


 
 

RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 
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Caracterización de la Muestra 
Sexo y Edad 

48% 
52% 

Total 

Masculino

Femenino

19% 

32% 33% 

16% 

23% 

34% 
31% 

12% 

16% 

30% 

34% 

20% 

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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1.- Como usted sabe el lunes pasada se inscribieron los candidatos presidenciales, 
por favor nombre usted a los candidatos que conoce o recuerda 

37% 

26% 

8% 

6% 

5% 

4% 

2% 

2% 

1% 

9% 

39% 

26% 

10% 

6% 

3% 

2% 

2% 

2% 

1% 

9% 

38% 

26% 

9% 

6% 

4% 

3% 

2% 

2% 

1% 

9% 

Michelle Bachelet

Evelyn Matthei

Marco Enríquez Ominami

Franco Parisi

Marcel Claude

Ricardo Israel

Alfredo Sfeir

Tomas Jocelyn Holt

Roxana Miranda

NS/NC

Masculino Femenino Total
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2.- Si la elección presidencial fuera este próximo domingo por cual candidato 
votaría? 

7% 

5% 

0% 

7% 

0% 

37% 

13% 

9% 

3% 

0% 

7% 

0% 

39% 

17% 

8% 

4% 

0% 

7% 

0% 

38% 

27% 

1% 

0% 

15% 

Franco Parisi

Marcel Claude

Ricardo Israel

Marco Enríquez Ominami

Roxana Miranda

Michelle Bachelet

Evelyn Matthei

Alfredo Sfeir

Tomas Jocelyn Holt

No sabe

Masculino Femenino Total
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3.- Pensando en la elección presidencial, que tan decidido cree usted que tiene su 
voto? 

56% 

9% 

16% 

7% 6% 6% 

59% 

6% 

15% 

6% 6% 
8% 

53% 

11% 

17% 

9% 
6% 

4% 

Muy decidido Algo decidido Lo podría cambiar
según lo que pase

en la campaña

No se por quien
votar todavía

No voy a votar por
ninguno

No sabe

Total Masculino Femenino
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4.- Ha votado usted en las ultimas 2 elecciones presidenciales  

69% 

30% 

1% 

65% 

34% 

1% 

73% 

27% 

0% 

Si No No sabe

Total Masculino Femenino
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5.- Estaba usted inscrito en el antiguo padrón electoral? 

70% 

27% 

3% 

68% 

30% 

2% 

72% 

24% 

4% 

Si No NS/NC

Total Masculino Femenino
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6.- Piensa usted ir a votar en las próximas elecciones presidenciales? 

68% 

16% 16% 

63% 

17% 
20% 

72% 

16% 
12% 

Si No NS/NC

Total Masculino Femenino
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7.- Cree usted que la vida de su familia va a ser mejor si gana Michelle Bachelet? 

33% 

42% 

6% 

19% 

33% 

44% 

5% 

18% 

33% 

40% 

7% 

20% 

Si No No es mi candidata NS/NC

Total Masculino Femenino
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8.- Cree usted que la vida de su familia va a ser mejor si gana Evelyn Matthei? 

20% 

54% 

8% 

18% 
20% 

55% 

7% 

18% 
20% 

53% 

9% 

18% 

Si No No es mi candidata NS/NC

Total Masculino Femenino
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9.-Esta de acuerdo con modificar el sistema binominal ? 

39% 

22% 

11% 

6% 

22% 

45% 

20% 

13% 

6% 

16% 

33% 

24% 

9% 
6% 

28% 

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en
desacuerdo

NS/NC

Total Masculino Femenino
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10.- Incluso si implica mas Senadores Y Diputados? 

40% 39% 

21% 

41% 40% 

19% 

39% 38% 

23% 

Si No NS/NC

Total Masculino Femenino
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11.- Como evalúa la cobertura de la televisión de los 40 años del 11 de septiembre de 
1973? 

19% 

34% 

25% 

22% 

19% 

35% 

29% 

17% 
19% 

33% 

21% 

27% 

Muy bien Bien Mal Muy mal

Total Masculino Femenino
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12.- En su opinión personal el 11 de septiembre es una fecha que en Chile nos 
recuerda: 

34% 

21% 

45% 

33% 

24% 

43% 

35% 

18% 

47% 

Que no hemos alcanzado la
reconciliación

Que las divisiones entre Chile
nos se mantienen con fuerza

Que falta justicia y verdad para
las victimas de los DDHH

Total Masculino Femenino
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13.-Como evalúa las palabras del Presidente Sebastián Piñera entorno al 11 de 
Septiembre? 

11% 

29% 

20% 

12% 

28% 

9% 

33% 

20% 

12% 

26% 

13% 

24% 

20% 

13% 

30% 

Muy bien Bien Mal Muy mal Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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